

"Серебряные" волонтеры Палехского комплексного центра социального обслуживания населения сыграли в настольно-краеведческую игру "Основатель"

В рамках национального проекта «Семья» федерального проекта «Старшее поколение» «серебряные» волонтеры Палехского комплексного центра социального обслуживания населения отправились в увлекательное путешествие по Ивановской области, организованное сотрудниками Палехской библиотеки.

Представители старшего поколения посетили историческую онлайн-экскурсию в город Юрьевец, который в этом году празднует 800-летие со дня своего основания.

Пенсионеры также познакомились с авторской настольно-краеведческой игрой «Основатель», созданной сотрудниками Молодежного центра библиотеки на Крутицкой в городе Иваново. Яркие и необычные персонажи, игры помогли участникам погрузиться в историю и культуру нашей страны.

«Серебряные» волонтеры поделились, что игра «Основатель» не только способ проверить свои знания, но и возможность узнать что-то новое о своем регионе.





